

## ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS

Praça Gov. Alberto Silva, 442/Centro - fone (089) 3537-1186 CNPJ 06.554.059/0001-08

E-mail: prefeituraelizeumartins@yahoo.com.br



RETIFICAÇÃO 01/2019

ELISEU MARTINS - PI, 16 DE ABRIL DE 2019.

Retifica a PORTARIA /GAB/PREF Nº 018/2019 de 03 de abril de 2019, que trata da nomeação dos membros relacionados (Titulares e Suplentes) com suas respectivas indicações, para comporem o Conselho Fiscal do Fundo Previdenciário do Município de Eliseu Martins – Estado do Piauí, para o quadriênio 2019/2023.

Onde se lê:

Representantes Indicados pelos Servidores:

Suplente: Edilene de Sousa Dias. CPF 145.167.628-03

Leia-se:

Representantes Indicados pelos Servidores:

Suplente: Deuzilene Dias da Silva. CPF 974.025.243-53

Gabinete do **Prefeito Municipal de Eliseu Martins**, aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove.

CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E

Marcos Aurélio Guimarães de Araújo Prefeito Municipal



# ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS

Praça Gov. Alberto Silva, 442/Centro CNPJ 06.554.059/0001-08 E-mail:pmempi@hotmail.com



PORTARIA /GAB/PREF. Nº 009/2022

ELISEU MARTINS-PI, 30 DE JUNHO DE 2022.

SUBSTITUI MEMBRO TITULAR COM SUA RESPECTIVA INDICAÇÃO, PARA COMPOR O CONSELHO FISCAL DO FUNDO PREVIDENCIÁRIO DO MUNICÍPIO DE ELISEU MARTINS – ESTADO DO PIAUÍ, PARA O QUADRIÊNIO 2019/2023, NA FORMA DA LEI.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei nº 329/2014, em seu art. 68 (Criação do Conselho Fiscal do Fundo Previdenciário do Município de Eliseu Martins-PI).

#### **RESOLVE:**

Art. 1º - Substitui Membro titular com sua respectiva indicação:

#### **ANTES:**

Maria de Lourdes Duarte Matos - CPF: 565.234.403-20

#### POR:

Maria Girlene da Silva Sousa – CPF: 939.427.023-04

Art. 2° - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, renovada as disposições em contrario.

Gabinete do Prefeito Municipal de Eliseu Martins, aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois.

CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Aldimar de Sousa Dias Prefeito Municipal



## ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS

Praça Gov. Alberto Silva, 442/Centro CNPJ 06.554.059/0001-08 E-mail:pmempi@hotmail.com



PORTARIA /GAB/PREF. Nº 040/2021

ELISEU MARTINS-PI, 09 DE MARÇO DE 2021.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ELISEU MARTINS, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei nº 005/2014, em seu art. 68 (Criação do Conselho Fiscal do Fundo Previdenciário do Município de Eliseu Martins-PI.

### RESOLVE:

Art. 1° - Substituir os membros relacionados (Titulares e Suplentes) com suas respectivas indicações, segundo PORTARIA/GAB/PREF. N°18/2019 de 03 de abril de 2019 e RETIFICAÇÃO N°02/2019 de 20 de maio de 2019, que compõem o Conselho Fiscal do Fundo Previdenciário do Município de Eliseu Martins – Estado do Piauí, para o quadriênio 2019/2023, na forma da Lei.

Representantes Indicados Pelo Poder Executivo:

Antes:

Titular: Aldimar de Sousa Dias. CPF 446.791.063-87

Suplente: Jairo Jardel Ferreira de Araújo. CPF 647.940.401-72

Por:

Titular: Antônio Laurindo Novais Filho CPF 564.800.753-15

Suplente: Maria Izete Alves da Silva CPF 763.964.523-91

Representantes Indicados Pelo Poder Legislativo:

Antes:

Titular: Lilian dos Santos Torquato Carvalho. CPF 503.901.123-72

Por:

Titular: Alípio Fonseca de Morais CPF 305.813.623-49

Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, renovada as disposições em contrario.

Gabinete do Prefeito Municipal de Eliseu Martins, aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um.

CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Aldimar de Sousa Dias Prefeito Municipal